
5 先生は子どもをよく理解してくれている。 ②よく聞きよく考え最後まで集中して学習できる子

Ａ 58% Ａ 23%

Ｂ 37% Ｂ 56%

Ｃ 4% Ｃ 20%

Ｄ 1% Ｄ 1%

1 学校は保護者に対し教育方針を分かりやすく伝えている。 6 先生は，学年だよりや学級通信・連絡帳などで子どもの様子を ③よく遊び体をきたえる元気な子

きめ細かく伝えている Ａ 49%

Ａ 37% Ａ 62% Ｂ 40%

Ｂ 56% Ｂ 34% Ｃ 10%

Ｃ 6% Ｃ 3% Ｄ 1%

Ｄ 1% Ｄ 1%

10 学校教育の中で自分の子どもに特にどんな力を付けて欲しいと考えておられますか。

2 学校は教育方針に沿った特色ある学校行事を工夫している。 7 子どもは学校が楽しそうである。 下記の項目から３つ選んで○をつけてください。

ア 64% 基礎学力（学習の基礎・基本・学び方）

Ａ 50% Ａ 75% イ 12% 基本的生活習慣

Ｂ 45% Ｂ 23% ウ 8% たくましさ

Ｃ 4% Ｃ 2% エ 47% おもいやり・やさしさ

Ｄ 1% Ｄ 0% オ 45% 礼儀・あいさつ

カ 7% 体力・健康

3 学校は学校便りや学級懇談・保護者会などで　家庭への連絡や 8 子どもは読み・書き・計算等の基礎学力が身についている。 キ 26% 表現力（コミュニケーション力）

ク 27% 周りとの協調性

Ａ 54% Ａ 50% ケ 11% 素直さ

Ｂ 44% Ｂ 45% コ 16% 自主性

Ｃ 1% Ｃ 4% サ 38% 最後までやり抜く力

Ｄ 1% Ｄ 1% シ 1.00% その他

4 先生は一人ひとりを大切にし、子ども達が生き生きと過ごせる 9 本校の次の３つの「めざす子どもの姿」のそれぞれについて

自分の子どもの成長はどう思われますか。

Ａ 57% ①静かに祈り思いやりのある行動ができる子

Ｂ 39% Ａ 38%

Ｃ 3% Ｂ 55%

Ｄ 1% Ｃ 6%

Ｄ 1%

Ｈ25年度 長崎南山小学校　学校評価保護者アンケート結果

平成26年２月実施

Ａ よくあてはまる（たいへんよい）

Ｂ ややあてはまる（よい）

Ｃ あまりあてはまらないあまり（よくない）

Ｄ あてはまらないあ（よくない）

意志疎通を行っている。

学級作りに取り組んでいる。

Ａ

37%
Ｂ

56%

Ｃ

6%

Ｄ

1%

Ａ

38%

Ｂ

55%

Ｃ

6%

Ｄ

1%

Ａ

50%Ｂ

45%

Ｃ

4%

Ｄ

1%

Ａ

75%

Ｂ

23%

Ｃ

2%
Ｄ

0%

Ａ

62%

Ｂ

34%

Ｃ

3%

Ｄ

1%

Ａ

58%

Ｂ

37%

Ｃ

4%

Ｄ

1%
Ａ

23%

Ｂ

56%

Ｃ

20%

Ｄ

1%

Ａ

49%
Ｂ

40%

Ｃ

10%

Ｄ

1%

Ａ

50%

Ｂ

45%

Ｃ

4%

Ｄ

1%

Ａ

54%

Ｂ

44%

Ｃ

1%

Ｄ

1%

A

57%
B

39%

C

3%

D

1%

Ｈ25年度 長崎南山小学校　学校評価保護者アンケート結果

平成26年２月実施

Ａ よくあてはまる（たいへんよい）

Ｂ ややあてはまる（よい）

Ｃ あまりあてはまらないあまり（よくない）

Ｄ あてはまらないあ（よくない）
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1 学校（学級）は楽しいですか よさに気づいたりできますか

ア　とても楽しい　イ　楽しい　ウ　あまり楽しくない　エ　楽しくない ア　よくできる　イ　できる　ウ　あまりできない　エ　できない ア　とても大切にしている　イ　大切にしている　ウ　あまり大切にしていない　エ　大切にしていない

ア 54% ア 36% ア 54%

イ 42% イ 53% イ 43%

ウ 4% ウ 10% ウ 2%

エ 0% エ 1% エ 1%

2 授業（学習）は分かりやすいですか。 6 先生は教え方にいろいろな工夫をしていると思いますか。 10 担任以外の先生はよく話を聞いてくれますか。

ア　よくわかる　イ　だいたいわかる　ウ　わからないことが多い　エ　わからない ア　よく工夫している　イ　少しは工夫している　ウ　あまり工夫していない　エ　工夫していない ア　よく聞いてくれる　イ　ときどき聞いてくれる　ウ　ほとんど話さない エ　話さない

ア 54% ア 74% ア 47%

イ 43% イ 24% イ 39%

ウ 3% ウ 2% ウ 12%

エ 0% エ 0% エ 2%

3 授業（学習）で分からないことについて，先生に質問しやすいですか。 7

ア　とても質問しやすい　イ　質問しやすい　ウ　質問しにくい　エ　とてもしにくい れますか

ア　よくしてくれる　イ　ときどきしてくれる　ウ　あまりしない　エ　しない　

ア 32% ア 62%

イ 49% イ 30%

ウ 16% ウ 6%

エ 3% エ 2%

4 授業（学習）で自分の考えや意見を発表しますか。 8

を認めてくれますか。

ア　よくする　イ　きくどきする　ウ　あまりしない　エ　しない ア　よく認めてくれる　イ　ときどき認めてくれる　ウ　ほとんどない　エ　認めてくれない　

ア 31% ア 65%

イ 45% イ 32%

ウ 19% ウ 3%

エ 5% エ 0%

長崎南山小学校　学校評価児童アンケート結果

平成26年２月実施 授業（学習）で友だちの意見をよく聞いた考えたり友だちの よくお祈りをし、神様の教えを大切にしていますか

先生は困っているときによく話を聞いたり、話し合ったりして

　

先生は，あなたが学習やそのほかのことでがんばったこと
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